170710 wereldeconomie draait op schuld

Opgave 1. Wereldeconomie draait op schuld.

Bron 1. Uit het NRC.
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Bron 1 geeft onder andere de ontwikkeling van de schulden van het westen
(exclusief de VS) weer in de periode 2012 — 2017

1. Leg uit aan de hand van bron 1, en de ontwikkeling van de schulden, dat in de
periode 2012 — 2017 de maatschappelijke geldhoeveelheid in het westen,
exclusief de VS, kromp.

2. Leg uit dat het aflossen van schulden de groei van het BBP negatief
beinvloedt.

3. Leg uit hoe de ECB het aangaan van nieuwe schulden, om zo de economie te
laten groeien, kan beinvioeden.

4. Verklaar het effect van de verlaagde rente door de ECB, met behulp van de
verkeersvergelijking van Fisher.

5. Leg uit, dat op lange termijn het aantal transacties niet meer zal stijgen, maar
alleen maar het prijspeil.
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